I. megoldas. A 8 adat koziil a feladat megoldésahoz csak 3 sziikséges. Ugyanis a feladat elsé részét, az egyenletesen
gyorsuld mozgést két adat meghatarozza. A mozgas masodik részéhez is 2 kellene, de ezek egyikét mar az elsé részbdl
megkapjuk. Igy 6sszesen 3 adat sziikséges.

8 adatbol 3 adatot (sorrendtdl fiiggetleniil) 56-féle modon valaszthatunk ki. Ugyanis altalaban az n elembdl kiva-
laszthatd k-elemd kombinaciok szdméat a kombinatorika igy adja meg:

(1) = mmy

8 8! 1-2.3-4-5-6-7-8 6-7-8
= = = = 56.
3 3.5 (1-2-3)-(1-2-3-4-5) 2-3
De ki kell zarnunk azokat a kombinaciokat, amelyek fizikai okbol nem szerepelhetnek. 7 ilyen eset van, amikor 2
megadasabol mar kovetkezik a harmadik adat:
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Ezeket levonva marad 49 lehetséges feladat.

Végudri Istvan (Esztergom, 1. Istvan g. IIL. o. t.)

II. megoldas. Készitsiik el a mozgas sebesség-id6 grafikonjat (1. az abrat).
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Ennek OS egyenese az egyenletesen gyorsulé mozgashoz, SR egyenese az egyenletes mozgashoz tartozik. A mozgas
adataibol kovetkezik, hogy OP = t;, tgPOS< = a, SP = QR = v, az OPS haromszog teriilete s;, SR = PQ = t2, a
PQRS téglalap teriilete so, valamint ¢ +to =t = OQ és s1 + so = s. Kérdés, hogy hany adat hatarozza meg ezt a
trapézt?

Az OPS derékszogi haromszoget 2 adat meghatarozza, ezutan PQR.S téglalapot tovabbi 1 adat hatarozza meg,
hiszen PS = QR = v mar meg van adva. Ez minden mas Osszeallitdsban is igaz, tehat 3 adat sziikséges.

Az adatokat kovetkezSképp csoportosithatjuk:

OPS haromszoghoz tartozok: a, t1, si1, v;

PQRS téglalaphoz tartozok: ta, se, v;

Mindkett6hoz tartozok: t, s.

Ebbdl a 8 adatbol ugy kell 3 adatot kiemelni, hogy nem tartozhat mind a 3 egy csoportba. Ilyen tiltott eset az elsé
csoportbol 4, a masodik csoportbél 1 fordul els. Ezen kiviil természetesen tilos a t1, to, t és az s1, S2, s csoportositas.
Ezeket levonva az 56 Osszesen lehetséges esetbdl: 56 — 4 — 1 — 2 = 49 esetet talalunk.
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